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PARTIE ADMINISTRATIV E
Admission s

Ont été admis à la séance du 11 mars :
Mmes Maréchal, Grillet-Champagnat, MM . Laurent, Paradisi, Pernelle,

Gairal de Sérezin, Lafond, Laffay, Chervet, Watson, Magne, Vercasson ,
Gaudry, Payre, Strausbaugh, Bergeron, Meyer, Gelas, Drioux, Schélfer ,
Servelle, Bézaziau, Lebrat, Raymond, l'Insectarium du Hamma (Alger) ,
MM. Grange, Schoneich, Chosson, Besson, Colleur .

RÉUNION DU COMITÉ DE PUBLICATIO N

MM. les Membres du Comité de Publication sont priés de se réunir jeudi
27 mars, à 17 heures, pour la clôture du volume de 1929 .

SECTI.ON BOTANIQUE

ORDRE DU JOU R
DE L A

Séance du Mardi 25 Mars,-à 20 heures

l e Mlle A: M. BEAuvERIE. — Présentation de plantes de Sibérie envoyée s
à l'herbier Bonaparte par l'herbier de Tomsk .

20 M. A . TRONCHET. — La constitution des plantules anormales de dicoty-
lédones s ' accorde-t-elle avec les conceptions de phyllorhife et conver-
gent ?

30 Présentation de plantes frakches.
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ehangétnents d'acirèsse .pet âârrestiOt4datnàe
Il est rappelé que toute demande de changement d'adresse doit etreaccoxa-

gagnée de la somme de - 1' franc, et que tolite lettre impliquant une repensé
doit contenir le montant ` de .l'affranchissement de Cette réponse •(0 fr .,S Q
pour - là France et 1 fr . 50 pour l'étranger) .

ACADÉMIE DES SCIENCES, BELLES-LETTRES ET ART S
DE LYON ,

Séance solennelle et publique du 8 avril, à 16 . heures, au Palais des Arts .
Discours de réception de M. le Dr RIEL « De la diffusion, dans le grand:
public,, des sciences• naturelles et médicales .

SOUSCRIPTIO N
en faveur des Inondés du Sud-Ouest de la France.

Profondément émue par la détresse des populations sinistrées de douz e
départements français, la SocIéré LINNI.ENNE DE LYON ouvre une souscrip -
tion en faveur des Inondés du Sud-Ouest de la France .

	

-
Chacun de nous, riche ou pauvre, voudra s'associer à ce geste de solidarité:

. 'La Socif é LINN1ENNE s'inscrit pour 100 francs . Prière d'adresser les _
souscriptions au trésorier, M . F . RAVINET, 11, rue Franklin, Lyon (2e) .

Lés sommes recueillies seront envoyées à la BANQUE DE FRANCE officiell e
ment chargée de centraliser les secours.

EXONÉRATION

M . GAT.TET, M . SOLLAND, se' sont fait inscrire comme membres à vie .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION . ENTOMOLOGIQUE
Séance du 4 Février

Présentation d'insectes .

M. J . JAcQuET présente Dermestes peruvianus Lap. (= gulo Muls .) (Col .
Dermestidae) larve et insecte parfaits ; aucun catalogue ne mentionne de la'
région lyonnaise cette espèce, que MULSANT ne 'cite que de Provence . Ell e
se trouve, bien que très rarement, à Bron (Rhône) ; un imago y a été capturé, -
il y a une vingtaine d ' années, par M. J . JACQUET ; l'été dernier, M. BATTETT A
a découvert dans des fromages plusieurs larves de ée Dermeste, qu'il a élevée s
jusqu'au stade adulte . La larve présentée a été préparée, par ce naturaliste
suivant la méthode d'insufflation, qu'il a préconisée pour les chenilles 1 .

M. G. AUDRAS présente . et distribue quelques exemplaires de. Haliplu s
lineolatus-Mann . (Col . Haliplidae) espèce longtemps Confondue avec`H. flu-
viatilis"Aubé, mais' dont A . ZIMMERMANN a nettement démontré la validité . -

i BATTBTTA, Pellet . Soc . LiCn. .Lyon } 7, nnée,n■ 45,.5 octobre .I9ES, p.




